



## **В Астраханской области мужчина без определенного места жительства признан виновным в убийстве прохожего, тело которого он сжег**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему мужчине без определенного места жительства. Он признан виновным в совершении убийства с целью скрыть другое преступление (п. «к» ч.2 ст.105 УК РФ). Следствием и судом установлено, что 7 октября 2012 года около продуктового магазина злоумышленник похитил у 59-летнего мужчины мобильный телефон. Затем деревянным бруском он нанес прохожему несколько ударов по голове, после чего ударил головой о бетонную стену. От полученных травм потерпевший скончался. Чтобы скрыть следы преступления, нападавший облил жертву горючей жидкостью и поджег тело. Приговором суда ему назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

20 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598064>